



КИК БОКС САВЕЗ СРБИЈЕ



ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА КБСС ЗА ПЕРИОД 2015. – 2019. год. КАНДИДАТА ЗА ПРЕДСЕДНИКА КБСС ДР БОРИСЛАВА ПЕЛЕВИЋА

У наредном периоду од 2015. – 2019. год. Кик бокс савез Србије има обавезу да настави успешан рад и да оствари још боље резултате него у претходним годинама. Из тог разлога предлажемо следећи план и програм активности КБСС у наредном периоду.

1. Организовати сва државна првенства и турнире по усвојеном календару такмичења.
Учинити све да се што већи број такмичара из што више клубова из целе Србије укључи у систем рада и такмичења КБСС.

Ово се посебно односи на клубове из Београда којих има 25, али се један део клубова у претходном периоду у извесном смислу удаљио од Кик бокс савеза Србије: штампање посебних такмичарских књижица Кик бокс савеза Београда, неучествовање на првенствима Србије (осим само 4 клуба) и сл.. У договору са председником КССБ и председницима свих клубова из Београда морамо пронаћи решење које ће бити у најбољем интересу за клубове из Београда и за кик бокс у Србији уопште.

Клубовима из унутрашњости треба помоћи да унапреде свој рад обезбеђивањем опреме за такмичења и већим учешћем КБСС у организацији првенстава Србије у свим градовима земље.

Клубови из Војводине засада добро раде захваљујући раду Кик бокс савеза Војводине, али и њима је неопходна помоћ у сваком погледу.

У Савезу се већ налази већа количина опреме: (рукавице, папуче, штитници и сл.) а још већа количина опреме ће остати клубовима после Светског првенства у Београду. Постојећа опрема ће се поделити клубовима одмах после Генералне скупштине 14. марта у просторијама Савеза, ул. Влајковићева 7, а по распореду и списку Стручног штаба.

У договору са Министарством спорта договорена је куповина два нова ринга који ће остати на коришћење свим клубовима који ће организовати домаћа и међународна такмичења.

2. Учествовати на предстојећим великим међународним такмичењима као што су Светско првенства за сениоре и првенство Европе за јуниоре, али и на Светском купу у Сегедину.

3. Организовати припреме свих репрезентативних селекција за поменута такмичења, а посебно у договору са Стручним штабом договорити трајање и квантитет припрема (број позваних кандидата за репрезентацију и тренера) за сениоре због Светског првенства које ће се одржати у Београду и где можемо наступити у свим категоријама и у пуном саставу, као и у кик – лајту.

4. Организовати семинар за судије свих нивоа и у свим придруженим савезима ради побољшања квалитета суђења на такмичења. Невероватно је да наше судије добијају највише оцене на Првенствима Европе и света (пример Зорана Шимурина који је на сениорском првенству Европе прошле год. у Билбау од стране својих колега изабран за најбољег судију на првенству), а истовремено има доста замерки на квалитет и објективност судија на домаћим такмичењима. Тај проблем се мора анализирати, увидети у чему је заправо проблем и решити га у наредном периоду.

5. Наставити сарадњу са Министарством омладине и спорта и са Спортским Савезом Србије, која је до сада била изузетно добра и у интересу КБСС. Посебну помоћ нам је пружио Министарство спорта у вези организације Светског првенства У Београду у новембру ове године (обезбеђена "Арена" за финале Првенства, обезбеђен транспорт и два ринга) у износу од 7,5 милиона динара. Очекујемо и помоћ Спортског савеза Србије која неће бити велика, али је свакако добродошла


6. Рад на даљој популаризацији кик бокс спорта кроз отварање нових клубова и омасовљавање спорта. Организација Светског првенства у Београду ће бити посебно важна управо због могућности пропаганде кроз медије, посебно преко ТВ и друштвених мрежа. Већ су завршени сви послови око резервације две спортске хале: "Пионир" за елиминације, полуфинала и део финала као и "Арена" за финале. Јаком пропагандом ћемо учинити све да напунимо Арену уз помоћ Министарства спорта. Резервисана су и три хотела: Crown Plaza, Србија и Парк, обезбеђен је ТВ пренос финала, спотови и најаве првенства на неколико националних телевизија. Урађено је већ око 80% овог великог посла у вези организације Светског првенства. Сигурно је да ће ово велико такмичење у Београду подићи популарност кик бокса у Србији и подстаћи раст интересовања за бављење овим спортом.

7. Рад на стварању нових спортских стручњака (тренера и судија) кроз организовање семинара и сарадњу са високошколским установама у складу са Законом о спорту Републике Србије. Обавезно се мора обратити пажња на спровођење лиценцирања тренера и судија у КБСС.

Наравно, овде нису обухваћени сви аспекти будућег рада, јер је рад на развоју кик бокса у Србији веома обиман и комплексан посао који тражи велико ангажовање. Данас наш савез и наш спорт уживају велико поштовање како од Министарства спорта и Спортског савеза Србије тако и од свих познавалаца спорта. Кик бокс је од укупно 6 категорија у Србији увршћен у другу категорију спортова где су и олимпијски спортови: бокс, рвање, џудо, теквондо, гимнастика и др. Такође, Кик бокс спада у спортске гране од посебног значаја за Републику Србију. Такође је Кик бокс савез Србије проглашен за спортски савез преко којег се остварује општи интерес у области спорта у Републици Србији. Због свих ових признања добијених од стране Владе Србије имамо десет стипендиста годишње који од Министарства спорта примају високе стипендије, али и још важније од тога је што смо, од укупно 97 спортских савеза (олимпијских и неолимпијских) увршћени међу десет најбољих и најуспешнијих спортских савеза у Србији. Министар наводи наш савез као пример другим савезима.

Уколико будем изабран за председника КБСС, учинићу све да учврстим и побољшам садашњу позицију кик бокса у Србији.

У Београду, 03.03.2015.


Кандидат за председника КБСС
Др Борислав Пелевић

Кик бокс савез Србије, Теразије 35/1, 11000 Београд, матични број: 07892713, ПИБ: 101676417,
текући рачун: 220-123964-98, тел / факс: 011 32 32 704, e-mail: yukick@beotel.rs
www.kick.rs